FANCL

株式会社 ファンケル化粧品 横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528

TEL:045-226-0500 FAX:045-226-1203

報道関係者各位(新製品情報)

2014年(平成26年)10月28日

徹底保湿&エイジングの集中ケアキット

「ブリリアントシナジー キット」数量限定発売

この冬だけの贅沢キットでご褒美を

株式会社ファンケル化粧品(本社・横浜市中区、代表取締役社長・山岡万佑子)は2014年11月20日(木)、冬の肌に必要な保湿ケアと集中エイジングケアにより、ふっくらとしたハリと輝くようなツヤ肌に整える「ブリリアントシナジー キット」(価格:4,950円<税込>)を通信販売および直営店舗にて数量限定発売いたします。



寒さが増し、湿度が低下する冬の季節は、 肌の乾燥や弾力の低下、血行不良による くすみなどの肌悩みを起こしやすいことに 加え、肌のターンオーバーの乱れなどから、 肌表面のゴワつきがおきやすくなります。

当社では、このような冬の肌悩みに対して、古い角層をとりさり、うるおいとコラーゲンをたっぷり与えることで、ふっくらしたハリと輝くようなツヤ肌に整える4アイテムをセットした、2週間集中のケアキットをご提案。

同製品には、2014年12月18日に新発売する当社最高峰のエイジングケア美容液「BC ビューティ コンセントレート」のハーフサイズを発売に先駆けてお試しいただけます。古くなったコラーゲンの排出を 促し、新しいコラーゲンの産生をサポートする機能に着目した新成分「ビニフェリン含有ブドウエキス」と 「紫玄米エキス」配合で、乾燥・ハリ・ツヤ・透明感などの複合的な肌悩みに働きかけ、ふっくらとしたハリと 弾力に満ちたツヤやかな肌へ導きます。

また、洗顔後に使用する 1 本使いきり洗い流しパック[マッサージ クリアパック]は、ビタミンE顆粒を含むクリームでのマッサージで血行を促進しながら、肌のゴワつきや、くすみをとりさります。また、洗い流した瞬間、肌のやわらかさと明るさを実感でき、翌朝のメイクのノリも格段にアップします。乾燥しがちな目もとのお手入れには、目もと用マスク[コンセントレート アイマスク]で、しっかり保湿してバリア機能を高め、ふっくらとハリのある目もとに整えます。

さらに、お手入れの最後に、昨年の冬の限定キットでも大変ご好評をいただいた、1回使いきりの美容オイル「バランシング オイルドロップス」を、顔全体から首になじませて集中トリートメント。美容成分たっぷりの、コクのあるオイルがなめらかにのび、翌朝はハリとツヤに満ちた肌をご実感いただけます。

大きなリボンがポイントの高級感のある「オリジナル バニティポーチ」にセットされた同製品は、今年一年がんばった自分へのご褒美や、乾燥しがちな秋冬肌の集中的なお手入れにおすすめです。

FANCL

(株)ファンケル化粧品は、無添加化粧品・雑貨などの販売を行う「美しくなれるモノ・サービス」を提供するファンケルグループ傘下の事業会社です。

「ブリリアントシナジー キット」 製品詳細

アイテム名	特長
複合エイジングケア美容液 BC ビューティ コンセントレート (9mL×1本)	新成分配合で肌悩みに働きかけ、美肌へと導く ファンケル最高峰のエイジングケア美容液 コラーゲンのめぐりを円滑にし、肌の奥から弾力をサポートする2つの新成分を配合。こっくり濃密な美容液がなめらかに浸透し、肌年齢の複合的な悩みにアプローチすることで、ふっくら弾むようなハリがあり、透明感のある美肌を実感できます。 ※乾燥による小ジワを目立たなくする効能評価試験済み キット限定ハーフサイズ ※2014年12月18日に新発売される「BC ビューティ コンセントレート」を 一足早くお試しいただけます。
マッサージ用 洗い流しパック マッサージ クリアパック (10g×3本)	### ### ### #########################
目もと用マスク コンセントレート アイマスク (2枚×3包)	気になる目もとにうるおいを与え ハリ・弾力のあるふっくらした目もとに整える目もと用マスク マスクの密閉効果で美容成分を素早く浸透させ、ダメージを受けやすい目もとに うるおいとハリを与え、ふっくらとやわらかな目もとに整えます。 キット限定品
カプセル型 集中美容オイル バランシング オイルドロップス (12 粒入)	<u>ビタミンの力をとじ込めふっくらツヤ肌へ導く</u> カプセル型集中美容オイル 肌をイキイキとさせる、ビタミンたっぷりの「ビタバイタルオイル」と、うるおいを与え 長時間保つ「モイストキープオイル」を一粒に凝縮。 1回使い切りの集中美容オイルで、お手入れの最後に顔全体~首になじませることで、翌朝ふっくらしたハリとツヤやかな肌をご実感いただくことができます。 キット限定品
プレゼント品 オリジナル バニティポーチ	大きなリボンがポイントのオリジナル バニティポーチ 落ち着いたベージュとゴールドの色合いで、大人の女性にぴったりの高級感のある バニティポーチ。 しっかりとした作りで小物の整理にも役立ちます。 キット限定品

ファンケルの「無添加化粧品」は、防腐剤・殺菌剤・石油系界面活性剤・香料・鉱物油・紫外線吸収剤合成色素を一切使用していません。

本件に関するお問合せ先

記事ご掲載の際の「読者のお問合せ電話」(クレジット)は、当番号でお願いいたします。 ファンケル化粧品 2 0120(35)2222(料金無料・フリーダイヤル)

「製品についてのお問い合わせ」は下記へお願いいたします。 株式会社ファンケル 社長室 IR・広報グループ 三澤敬之・池谷佳子 TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202